



华西社区报



四川康养

成都开始接种新冠疫苗

新冠疫苗接种是新冠肺炎疫情防控最有效的关键措施之一。近日,我国首批新冠疫苗在成都开始对重点人群进行接种。

成都市金牛区 启用12个接种点

1月6日,封面新闻记者从小康市金牛区卫健局了解到,截至1月6日下午5点,金牛区已经有超过7000人完成新冠疫苗接种。

目前,成都市金牛区的接种对象为在金牛区的从业人员或有金牛区户籍的人员,接种对象主要为九大类:第一类,涉进口冷链

物品(含进口冷冻食品)相关从业人员,隔离酒店工作人员,定点医院发热门诊工作人员,疾控中心、新冠病毒检测机构从业人员。第二类,公共交通运输一线从业人员。第三类,因公、因私出国工作、学习人员。第四类,一线临床医务人员。第五类,物品、水、电、暖、煤、气、物流相关人员。第六类,党政机关工作人员。第七类,社区工作者。第八类,公安、武警、消防工作人员。第九类,养老、环卫、殡葬、通讯等相关工作人员。

金牛区新冠疫苗定点接种单位目前有12家,具体为:黄忠社区卫生服务中心、九里堤社区卫生服务中心、营门口社区卫生服务中心、西安路社区卫生服务中心、金

泉社区卫生服务中心、天回社区卫生服务中心、西部战区总医院、沙河源社区卫生服务中心、成都西区安琪儿妇产医院、成都玛丽亚妇产儿童医院、曹家巷社区卫生服务中心、荷花池社区卫生服务中心。

天回社区卫生服务中心 已接种300余人

从1月4日开始,金牛区天回社区卫生服务中心开始为辖区医院、街道、社区等一线工作人员进行新冠疫苗接种。

天回社区卫生服务中心的工作人员钟思鸣告诉记者,截至1月6日下午5点,中心已经为300余人

完成接种,目前都未出现不良反应。接种者到现场后,工作人员首先会核实身份信息,进行预检,询问有无接种的相关禁忌症,之后在接种者健康状态下发放接种疫苗的健康告知书,在接种者知情同意的情况下进行接种。接种后,工作人员还会将其留下观察30分钟,确认没问题后方可离开。

目前,成都市金牛区天回社区卫生服务中心每周一至周五的下午为新冠疫苗的接种时间。钟思鸣介绍,每当中心开展新冠病毒疫苗接种时,西部战区总医院就会派出一辆救护车,一名医生和两名护士到中心进行医疗保障。

(据封面新闻)



2021年的第一场雪 成都人的节日

1月7日,锦江区三官堂街口,走在风雪中的一家人。摄影 华西社区传媒记者 李国东 相关报道见P08

2020成都社治优秀案例展播系列报道

专题报道 P02-P04

本期走访

- ▶ 成都市高新区石羊街道:
民生实事落地有声 社区生活幸福“加码”
- ▶ 成都市双流区彭镇:
生态产业互融共生 感受临江的幸福脉动
- ▶ 成都市温江区万春镇:
发展治理并重 探索乡镇现代化新模式

5版

社区有机更新
小区焕发生机和活力

6版

八旬老人绘长卷
再现老成都“苏坡记忆”